

ТЮЗ В НОВОМ СЕЗОНЕ

БЕСЕДА С ДИРЕКТОРОМ НОВОСИБИРСКОГО ТЕАТРА
ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ Г. М. СЛОУЦ

* * *

сказывали со сцены чудесную сказку. Новое поколение мальчишек и девочек с неменьшим интересом, чем их старшие товарищи, посмотрят спектакль. Для постановки пьесы «Красная шапочка» приглашен воспитанник нашего коллектива, главный режиссер областного театра В. В. Кузьмин.

Одновременно с «Красной шапочкой» театр готовит пьесу В. Гусева «Иван Рыбаков». Пьеса В. Гусева ставит вопросы о воспитании и формировании характера молодого человека, которые не могут никак оставить сейчас равнодушными. Судьба Вани Рыбакова, сына прославленного командира гражданской войны, учит юношей и девушек уменью распознавать людей, уменью найти в себе мужество и силы понять и исправить свои ошибки.

Спектакль «Иван Рыбаков» ставит вновь приглашенный режиссер С. С. Бурман.

Театр продолжает упорно работать над созданием своего репертуара. Сейчас мы ожидаем от местного автора Ю. В. Сальникова окончания новой пьесы о студенчестве, с двумя актами которой коллектив уже познакомился и высоко их оценил. В новом сезоне театр рассчитывает обязательно показать эту пьесу зрителям.

В наших репертуарных планах — пьеса Афинионова «Машенька» и инсценировка рассказа А. Гайдара «Судьба барабанщика». Предполагаем осуществить постановку пьесы Е. Бондаревой «Хрустальный ключ», посвященную жизни пограничной заставы. Думаем показать зрителям ряд произведений русской и зарубежной классики.

Творческий состав театра в новом сезоне остался почти неизменным. Кроме уже известных новосибирцам актеров, в

театр прибыло пополнение. В этом году зрители познакомятся с новыми членами нашего коллектива режиссером С. С. Бурман, артистами Д. К. Гюнтер, Степовой, выпускником Московского театрального училища имени М. С. Щукина А. М. Левитом.

В новом сезоне театр будет отмечать четверть века со дня своего создания. Эта дата совпадает с двадцатипятилетием творческой деятельности старшего члена коллектива — заслуженной артистки РСФСР З. Ф. Булгаковой. Коллектив театра готовится к творческим встречам со зрителями.

В новом сезоне мы намерены улучшить обслуживание сельского населения, по-настоящему осуществив шефство над заводами сборного железобетона, будем еще более крепить связь со школами города.

С большим волнением и радостью ждем мы встреч с нашими зрителями, ждем, как они оценят наш труд.

«Сталинское
племя»

7 сентября 1955 г. стр. 3.